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Kup- és sorjazo siillyeszté DIN 335, C alak, 90°

A CBN-nel mélyre koszoriilt forgacshornyoknak kdszonhetben az élek teljesen élesek.
Sorja- és rezgésmentes sullyesztéshez és sorjazashoz.
A legjobb eredmények érhetéek el alacsony forgacsold sebességeknél.

Csomagolasi egység: egyenként, mlanyag csomagolasban

A hosszabb élettartam érdekében - csokkentse a fordulats-
zamot! Silllyesztés kozben gondoskodjon a hdtésrél!
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43 1,3 40,0 4,0 102 101 - 1021071 E 102101 T 102 101 F = 1
4.8 1,5 40,0 4,0 102 102 - — 102102 T 102 102 F — 1
50 1,5 400 4,0 M 2,5 102 103 = 102 103 E 102 103 T 102 103 F 1 1
58 1,5 40,0 4,0 102 104 — 102104 E 102 104 T 102 104 F i 1
58 1,5 45,0 50 102 105 = = 102105 T 102 105 F = 1
6,0 1,5 45,0 50 M 3 102 106 - 102 106 E 102106 T 102 106 F - 1
6,3 1,5 45,0 50 M 3 102 107 102 107 A 102 107 E 102107 T 102 107 F 102 261 1
7,0 1,8 50,0 6,0 M 3,5 102 108 — — 102108 T 102 108 F — 1
7.3 1,8 500 6,0 102 109 = = 102109 T 102 109 F = 1
8,0 2,0 50,0 6,0 M 4 102110 - 102110 E 102110T 102110 F — 1
83 2,0 50,0 6,0 M 4 102 111 102111 A 102 111 E 102111°T 102 111 F 102 262 1
9,4 2,2 50,0 6,0 102112 - — 1021127 102112 F — 1
10,0 2,5 50,0 6,0 M 5 102113 = 102 113 E 102 113T 102 113 F = 1
10,4 2,5 50,0 6,0 M 5 102114 102 114 A 102 114 E 102114 T 102 114 F 102 263 1
11,5 2,8 56,0 8,0 M 6 102115 = 102115 E 102115T 102115F 3 1
12,4 28 56,0 8,0 M 6 102116 102116 A 102116 E 102116 T 102116 F 102 264 1
13,4 29 56,0 8,0 102117 = . 102117 T 102 117 F = 1
15,0 32 60,0 10,0 M 8 102118 - 102 118 E 102118 T 102 118 F - 1
16,5 32 60,0 8,0 M 8 102119 102 119 A 102119 E 102119 T 102 119 F = 1
16,5 32 60,0 10,0 M 8 102 119-1 102 119-TA 102119-TE 102119-1T 102119-1F 102 265 1
19,0 35 630 100 M10 102 120 = 102 120 E 102120T 102 120 F = 1
20,5 3,5 63,0 10,0 M10 102 121 102121 A 102121 E 102121 T 102121 F 102 266 1
23,0 38 67,0 10,0 M12 102 122 = 102 122 E 102122 T 102 122 F = 1
25,0 38 67,0 10,0 M12 102 123 102 123 A 102 123 E 102123 T 102 123 F 102 267 1
26,0 39 71,0 12,0 M14 102171 = = 102171 T 102171 F = 1
28,0 4,0 71,0 12,0 M 14 102 124 - 102 124 E 102124 T 102124 F - 1
30,0 41 71,0 12,0 M16 102172 = = 102172T 102172 F = 1
31,0 42 710 12,0 M16 102 125 102 125 A 102 125 E 102125T 102 125 F 102 268 1
37,0 48 90,0 12,0 102 173 = . 102173 T 102 173 F = 1
40,0 10,0 80,0 15,0 102 174 — — 102174 T 102 174 F — 1

116 @ A szimbolumok magyarazatat ldsd a(z) 314 oldaltol



